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Ata da 6ª (sexta) Sessão Extraordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo da 

2ª (segunda) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 18 (dezoito) de julho de 2022 (dois mil 

e vinte e dois), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no plenário 

da Câmara. Sob a Presidência do Vereador WELLES ROSA DE JESUS e na 

presença dos vereadores: COLEMAR FERREIRA SOARES, JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, DENIS PALMEIRA 

DA SILVA, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, RODRIGO DE SOUZA 

LEITE, ADEVIR SUÉ DIAS e VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a 

Sessão o presidente cumprimentou a todos, vereadores, servidores e público 

presente e em seguida pediu a secretária, para fazer a leitura de um versículo 

Bíblico e em seguida para proceder se com a chamada dos vereadores, onde 

constatou-se a presença da maioria, conforme lista de presença. Na sequência, 

colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi achada conforme e 

aprovada por unanimidade. Prosseguindo o presidente pediu a leitura da 

matéria da pauta da ordem do dia, que foi: PROJETO DE PROJETO DE LEI 

№ 010/GPMAAN/2022, QUE DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DO PISO 

SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE (ACS), AGENTES 

DE COMBATE ÀS ENDEMIAS (ACE) DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE/PA, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o presidente 

concedeu a fala ao Vereador Rodrigo, no qual o vereador usou de sua 

oportunidade, para cumprimentar a todos e agradecer a Deus por estar 

pregando aquilo que é de lei aos servidores do município, pois já é segunda 

vez nesta gestão que reuniram em sessões para aprovarem reajustes de 

salários, e também enalteceu a responsabilidade do prefeito nesse sentido. Na 

sequência parabenizou todos os agentes (ACS) do município juntamente com o 

prefeito pelo projeto, foi favorável ao projeto de Lei.  Logo em seguida o 

Presidente cedeu a palavra para a Vereadora Josiana, que cumprimentou a 

todos e agradeceu a presença de cada agente comunitários que estava 

prestigiando a votação, por ser uma grande honra para todos, e agradeceu em 

especialmente a Senhora Luzia e a senhora Maria Eudis que em momento 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 

ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

 

 

algum não mediram esforços em busca de melhoria em Brasília. Concluindo 

sua fala a vereadora colocou em disposição e enunciou que a casa de lei é 

sempre favorável aos projetos de lei de reajuste de salários dos servidores. Foi 

favorável ao projeto de lei. O próximo a falar, foi a Vereadora Vanusa, que após 

cumprimentar a todos os presentes, agradeceu aos vereadores por estarem 

aprovando mais um projeto de Lei, e agradeceu os agentes de saúde que 

vieram prestigiar essa aprovação. Foi favorável ao Projeto de Lei N° 010/2022.  

Na sequência o Vereador Colemar cumprimentou a todos, e também 

agradeceu aos vereadores pelo compromisso com o povo, e foi favorável ao 

projeto e concluindo sua fala, deixou um abraço a cada um dos vereadores, 

servidores e agentes comunitários. Na sequência o   Vereador Ronaldo, que 

cumprimentou a todos, falou da importância da participação da classe dos 

agentes comunitários (ACS) em acompanhar um pouco do trabalho dos 

vereadores, e na satisfação de estar mais uma vez votando em um projeto em 

período de recesso, aprovando para o bem-estar do povo Aguazulense e foi 

favorável ao projeto. Continuando o Presidente passou a presente sessão para 

ORDEM DO DIA, colocando em discussão o pedido de regime de urgência 

especial com dispensa de pareceres das comissões ao PROJETO DE 

PROJETO DE LEI № 010/GPMAAN/2022, QUE DISPÕE SOBRE O 

REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE 

SAÚDE (ACS), AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS (ACE) DO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE/PA, E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, sendo todos favorável e aprovado por unanimidade em sua 

votação. Na sequência discutiu-se o PROJETO DE LEI N° 010/2022, sendo 

todos a favor e aprovado em sua votação. E por nada mais a haver a tratar, 

declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim 

DARLA BISPO LEITE FERREIRA, que após lida, e discutida sendo aprovada, 

será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 18 de julho 

de 2022. 
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